

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-09-29

2024年9月29日下午，加西中文僑校聯合會在列治文市的粵海山莊海鮮酒家舉行了年度敬師茶會，活動吸引了來自不同學校近70位來賓參加，充分展現僑界對華文教育的重視與支持。本次茶會目的在表彰辛勤耕耘的教師，促進各校之間的交流合作，為來賓提供一個互相學習和分享教學經驗的機會，並進一步推動華文教育在海外的發展。

活動於下午3:00開始，來賓們在報到處簽到後，享用茶點並進行交流，彼此拉近了距離。會長鄧華一先生首先致開幕詞，熱情歡迎每一位來賓的蒞臨，並分享了本次茶會的重要意義。特別強調教師們在推廣華文教育中的無私奉獻精神。接著，來賓們欣然揮手，彼此問候，場面溫馨融洽。

隨後，司儀介紹了來自駐溫哥華臺北經濟文化辦事處的貴賓，包括教育組朱俊彰組長及僑務組陳碧蓮組長，黃慶育秘書還有加西中文僑校聯合會重要成員及理事，讓大家更了解這些專業人士在華文教育中所扮演的關鍵角色。接著，陳碧蓮組長也為大家致詞，分享了對華文教育的期待，並鼓勵教師們持續努力，培育下一代華文人才。

儘管前省議員 Kelly Greene 和陳葦真女士無法親自出席，但她們特別送上賀函，祝賀茶會圓滿成功。隨後，我們欣賞了加西中文僑校聯合會成立25年的回顧與感恩影片，讓所有來賓一同回顧這段美好的歷程。

茶會的高潮在於頒獎儀式。今年共有11位教師因任教滿10年及5年而獲獎，其中7位受獎者親自出席，接受大家的熱烈掌聲。每位獲獎教師都獲頒獎狀，十年獎得主還另受頒獎金。這不僅是對他們辛勤付出的肯定，同時也激勵更多教師持續在教學領域發光發熱。

緊接著，由經文處教育組朱俊彰組長介紹了華語文能力測驗的重啟計畫，這將為學生提供絕佳的學習評鑑機會。隨後的抽獎活動由陳珮玲理事主持，活動氣氛熱烈，來賓們都期待能抽中豐富獎品，為本次茶會帶向另一個高潮。

本次茶會不僅表彰了優秀教師，更加深了各校之間的聯繫。特別感謝中華民國僑務委員會多年來對僑校的支持與贊助，也感謝所有出席的貴賓、校長、老師以及所有參加茶會的朋友們。我們期待來年再相聚，共同為華文教育的未來繼續努力。

2025/12/19 上午 07:17:23

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-09-29



貴賓逐桌勉勵教師

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會1

2025/12/19 上午 07:17:23

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-09-29



鄧華一會長致歡迎詞

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會2

2025/12/19 上午 07:17:23

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-09-29



僑務組陳碧蓮組長
勉勵教師

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會3



經文處長官、獲獎教師
與理事們合影～

2024 加西中文僑校聯合會舉辦敬師茶會4